

У межах обраної для обговорення тематики учасники наукової дискусії зосередили увагу на різнопланових проблемних аспектах кодифікації цивільного законодавства України та Угорщини. Зокрема, науковці не обійшли своєю увагою такі актуальні питання, як становлення та кодифікація українського та угорського законодавства у сфері інтелектуальної власності; місце сімейно-правових норм у системі цивільного права України та Угорщини; проблеми кодифікації законодавства в галузі договорів про спільну діяльність, інституту довірчої власності в Україні та Угорщині; історичні аспекти розвитку цивільного законодавства та юридичної думки на теренах Західної України в період Австро-Угорської імперії та ін.

На урочистому закритті заходу учасників конференції було відзначено міжнародними європейськими сертифікатами.

Слід наголосити на важливості та значимості проведення таких спільних міжнародних наукових заходів, оскільки вони сприяють збагаченню новими ідеями, практичними порадами, а також налагодженню та розвитку тісних взаємин між Україною і Угорщиною.

Досвід наших сусідів може слугувати моделлю політичних і економічних посттоталітарних трансформацій України, а тісні взаємини та співробітництво в різних сферах суспільного життя сприятиме успішній інтеграції нашої країни в європейський простір.

У Київському університеті права НАН України уже стало доброю традицією в рамках університетського проекту «Пізнай свій край» відкривати світ разом, не обмежуючись теренами нашої держави.

Так і цього разу, після завершення плідної роботи, за сприяння ректора університету Юрія Бошицького, українська делегація отримала унікальну можливість ознайомитися із культурною спадщиною міста Дебрецена, Ніредьгаза та Токаю. Зокрема, учасники конференції мали можливість пройтися старовинними вуличками, насолодитися архітектурною та культурною спадщиною угорського народу.

Візит представників Угорської Академії наук до Київського університету права НАН України

22 червня 2016 р. Київський університет права НАН України відвідала делегація з Угорщини, а саме: професор Ондраш Йокоб, директор Інституту права Угорської Академії наук та пані Чіллі Фединець, старший науковий співробітник Інституту досліджень меншин Угорської академії наук.

Метою зустрічі було проведення переговорів щодо налагодження тристоронньої співпраці між Київським університетом права НАН України, Інститутом права Угорської Академії наук та Інститутом досліджень меншин Угорської академії наук. Обговорювались питання щодо започаткування спільних наукових програм, проведення спільних конференцій, семінарів, симпозіумів тощо.

На переговорах, окрім керівництва та професорсько-викладацького складу університету, також був присутній і Постійний представник Верховної Ради України у Конституційному Суді України, завідувач відділу зв'язків з органами правосуддя Апарату Верховної Ради України Анатолій Селіванов.

Зустріч проходила в теплій, доброзичливій обстановці. Керівники домовилися про подальше поглиблення співпраці між установами.